



5年前，阿美在眾人眼中是可愛甜美的，更有一副令人稱羨的魔鬼身材，和一個疼愛她的男友，有一份穩定的收入，生活如意……但這一切都在2年前有了重大的轉變，不單讓她運勢下滑，阿美的身材嚴重走樣，整個身形變成腫脹，身上還有難看的紅色斑紋，阿美被男友拋棄，也失去穩定的工作……

美女中降變醜 怪異斑紋纏身

阿美只想對方對他死心，當眾出言羞辱他。

二世祖听后勃然大怒，用手上的酒潑向阿美，並出惡言說：「你以為很高高，很漂亮！我看上你是你走運，我會讓你一無所有，變成一副丑樣沒人要！」

這件事發生沒多久，阿美察覺她的身體出現異狀，包括身體的紅斑紋越來越多，由肚子、乳房到大腿，身體也變得臃腫不已。在身體開始出現異狀那段期間，阿美也留意到那位二世祖每次來酒吧，眼神遠遠地視察她，

觀看她的變化，不時看到他的嘴角揚起，發出怪異的笑聲。自從她發胖後，二世祖也就再也沒出現了。

「師太，這兩年，我一直尋求方法和找醫生，現在失業，錢財用完，男朋友也和我分手，我不懂人生還有什麼意義。這次來見見師太，是我的一線生機，不然這樣下去，我活在這世上也沒有意思。」阿美頹喪又灰心失落地說。

阿美也表示，來找師太前也曾找過幾位師傅看，也是沒有任何進展，來到這裡是她最後的生機。師太了解整個狀況，安慰阿美：「放心吧！只要你聽從我的指示做，我會幫你恢復以前的身材美貌。」

於是，師太就幫她施法解盅。每兩個星期，阿美會來找師太一次，每次吃解盅藥，師太再幫她念經施法108天后，作法期間沒有再惡化，反而慢慢變回以前的樣貌。幾個月後，阿美的身材逐漸消腫，以前是23吋腰圍的她，有「怪病」後變成42吋腰圍，現在是變回到27吋腰圍，身上的小斑紋也淡化了，阿美也對身體的狀況很滿意，也很感謝師太出手相助。

現在，阿美非常感恩師太讓她拾回自信，同時在重生後，她也找到一份喜歡的工作，開啟她的新生命。
。MFS



报导：丽珊

「阿美，你是否飲食習慣造成，才會弄到這樣啊？」師太問說。

阿美表示：「師太，我覺得我的飲食很正常，一日三餐固定的吃，而我也習慣吃清淡食物，我不喜歡吃煎炸食物！師太，我懷疑自己是被人下降頭了，這次來找師太，就想師太幫我查證一下。」阿美說出此行來的目的。

師太仔細地幫阿美查看，果然，她真是中了降頭，還是中了「斑鳩盅」及「腫盅」。

一般上，中斑鳩盅及腫盅的人有如此特征，如腹大、肚鳴、大便結實、一耳常塞、紅色斑紋，阿美正是出現這樣的特征。於是，師太就問阿美：「阿美，你之前有得罪任何人嗎？可能是為情？為財？」

阿美想了一會說：「師太，我猜想是我的其中顧客所為，這個二世祖一直都追求我。」

得罪二世祖被落盅

阿美口中所說二世祖貪戀她的美貌身材，在工作場所一直騷擾她，還曾經提出要和她進行不正當的交易。阿美雖然是在酒吧做倒酒工作，但並非隨便之人，她對男友忠心一片，所以婉拒了他。於是，二世祖心有不忿，就提出更高價錢，甚至用一百萬誘餌要包養她。

但是，阿美還是不受金錢誘惑所動，依然堅持原則，並大聲苛責對方：「你這樣做是什麼意思，你當我是什麼人，以為你有錢就了不起？你看錯我了，你的錢買不到我的心，你的樣子這麼丑怪，却想賴蛤蟆想吃天鵝肉，實在不自量力！」

妙婣師太簡介：

- 妙婣師太為正宗雲南苗疆術之第八代傳人，曾遠赴雲南與泰國邊界拜師學習至陰至陽的苗疆術。
- 出道20多年並挽救過無數破裂的婚姻和良緣。
- 精通化解男女之間的感情、真假情緣、事業、財運

脹，師太，我的腰圍胖到42吋了！」阿美哭喪著臉說。

阿美詳細地對師太訴說過去的变化，她的身形在短短半年時間就大變形，而這當中也發生很多不愉快的事情，包括遭受別人異樣的眼光、被老板辭退、被男友拋棄等。一連三番的打擊，還有身形的極大變化，讓阿美整个人一振不起，憔悴不已。同時，阿美為了尋找醫治的方法，也花了很多錢，現在山窮水盡了。

「阿美，你有試過找醫生看嗎？」師太親切地問。

「師太，我什麼方法都試過了，我有去醫院檢驗，也照過X光、驗血，醫生也找不到病因所在。」阿美回答說。

「你有去看中醫嗎？」師太問。

「有啊！我花了幾個的時間用中醫調理身體，但是也沒有好。朋友就好心提醒我，是不是中邪，還叫我拜神轉運。」阿美說。



而慢慢變回以前的身材。作法108天后，作法期間沒有再惡化反

5年前，阿美才23歲，白天悠閒地過自由自在地生活，晚上就在吉隆坡某間酒吧做倒酒的工作，本身有穩定的收入，生活不愁吃不愁穿，阿美還有一位很要好的男朋友，兩人過著甜甜蜜蜜的同居生活，更有結婚的打算！

有著23吋小蠻腰的阿美，走路時身體擺動的婀娜多姿，讓身邊的女人羨煞不已外，也吸引了一群狂蜂浪蝶，但阿美只對男友一條心。

2年前，阿美約了妙婣師太，當見面時，卻讓妙婣師太吃驚不已！妙婣師太眼前的阿美身形不同往日，身材變得臃腫、憔悴。師太親切地問：「阿美，發生什麼事，你的樣子……」阿美把頭垂得低低，接著眼眶含淚地說：「師太，我也不懂為何會變成這樣，身材完全的走樣，我沒臉見人！還有，我的身體到處都有難看的斑紋……」

「斑紋？可以讓我看看嗎？」師太關心地問。

中西醫找不出病因

於是，阿美在師太面前脫開衣服……只見她的腹部有一大堆的紅色斑紋，就像妊娠紋布滿在腹部，甚至延伸到腿部、胸部和其他部位……師太看了也吓了一跳。據師太所知，阿美還沒生產，這些斑紋絕對不是妊娠紋！

「你這樣的情況有多久了？會不會覺得癢？」師太溫和詢問阿美。

「這些斑紋不會痛也不會癢，但是每天醒來後，它會擴散到其他地方，而且我的肚子、腿和身材很腫